«Урок безопасности для детей»

Тема: Опасности на улице. 

Цель: обучение детей безопасному поведению ну улице и в домашних условиях.

Возраст: 1-4 класс

Материалы: жетоны-баллы, заготовки из цветного картона деталей  для  сборки светофора, наглядные пособия, плакаты, рисунки о  безопасности жизнедеятельности.
Ход мероприятия:

Вед.: Здравствуйте ребята. Сегодня мы с вами поговорим о безопасном поведении на улице .Давайте с вами поговорим, какие опасности вас поджидают на улице.

(ответы детей)
Вед.: Молодцы. Начнем мы нашу встречу с опасностей на  улице :
Игра  «Разрешается — запре​щается» (добавьте нужные слова).

И проспекты, и бульвары —

Всюду улицы шумны,

Проходи по тротуару

Только с правой стороны.

Тут шалить, мешать народу... (запрещается).
Быть примерным пешеходом... (разрешается).
Если едешь ты в трамвае

И вокруг тебя народ,

Переход при красном свете...(запрещается).
Не толкаясь, не зевая.

Проходи скорей вперед.

Ехать «зайцем», как известно...(запрещается).

Уступить старушке место...(разрешается).

                                                                                       В. Семерин

Вед.: Молодцы. Мы сегодня будем играть, а чтобы нам определить победителя вы за каждый правильный ответ будете получать жетон.

Первый конкурс, где вы сможете заработать свои первые баллы (жетоны) это конкурс вопрос- ответ.

Вопрос-ответ: (правильный ответ-жетон)

Ø    Где должны ходить пешеходы? (По тротуару.)

Ø    Что такое тротуар (улица, проезжая часть)?

Ø    Как надо переходить улицу? (Посмотреть налево, потом направо.)

Ø    В каких местах разрешается переход улицы? (По зебре, по пешеходному переходу.)

Ø    В каких местах устанавливается знак «Де​ти». (У школ, детских садов.)

Ø    Кто регулирует движение на улице? (Регу​лировщик.)

Ø    Где можно кататься на самокате и детском велосипеде? (Во дворах, на игровых площадках.)

Ø    Что такое «зебра»?

Ø    Где должны ездить автомашины? (На до​роге.)

Ø    Как называется автоматическое средство, регулирующее движение? (Светофор.)

Ø    Где можно играть? (Во дворах, на площадках.)

Ø    Где ожидают люди пассажирский транс​порт? (На остановке.)

Ø    Как  надо вести себя в автобусе? (Спокойно, не кричать, уступать старшим место.)

Вед.: Молодца, у нас уже появляются первые лидеры. А сейчас мы с вами разделимся на команды и устроим соревнование.
Игра «Собери светофор»

Необходимо  без ошибок закончит сборку светофоров?

В коробках находятся по 1 серому  прямоугольнику и по одному красному, желтому, зеленому кружку. По сигналу участники по очереди подбегают к коробкам, вынимают из них по одному прямоугольнику, строят  из них светофор, возвращаются на место и передают жезлы следующим. Второй ученик берет из коробки красный кружок, продолжает сборку светофора и т.д. Кружки кладут в определенной цветовой последователь​ности.

 (жетоны получают участники победившей команды)

Вед.: Спасибо, ребята,  за участие в нашем мероприятие. Соблюдайте меры безопасности и будьте здоровы.

